

Labubu 居然淌着一半的香港血液 泡泡瑪特這樣將市值幹到3600億



2025年6月11日，請記住這個日子！這一天，那隻露着9顆牙齒、豎着兩隻狐狸般耳朵，渾身上下散發哥特式暗黑氣質的小怪獸，首次將泡泡瑪特（9992）總市值送上了3600億元（港元，下同）！別忘記，整整32個月前，其每股股價僅區區10元，甚至一年半前也只在20元上下徘徊。現在，殺到269元了！

香港商報記者 子瑜

與文首相呼應的，還有兩則新聞：38歲的新鄉人王寧憑借至少208億美元身家，剛剛擊敗已蟬聯11年的牧原股份（002714.SZ）創始人秦英林，榮升「河南首富」。且仍是6月11日這天，王又登上《河南日報》頭版顯位。標題是：拉布布為何成爲全球頂流？當中美經貿談判從日內瓦移師倫敦，從稀土到芯片，從乙烷到噴氣發動機，製造領域上的矢量級較量，不容台上兩位重量級拳擊手有任何差錯。此刻，最好有一支偏師出奇致勝。而不斷印證情緒價值購買力的泡泡瑪特，正在從中國內地經港澳到東南亞，並亮相法國羅浮宮、英國牛津街、米蘭 Corso Buenos Aires——歐洲最長時尚走廊以及紐約世貿大廈的泡泡瑪特，作爲一種世界性社交貨幣的發行方，自然成爲最佳代言。

這個位置，原本是屬於《哪吒》的。從今年1月29日公開上映到4次延長密鑰後6月30日下畫，143天超長放映周期的後半段，市場對其在本土市場上的票房號召力已經免疫。一方面想衝擊《鐵達尼號》（內地稱《泰坦尼克號》）約164億元人民幣、全球第四票房紀錄，但更重要的，多少是想用這部難得一見的動畫長片成功打入西方主流市場。截至6月6日數據，《哪吒》總票房158.9億元人民幣，當中海外票房佔比約1.3%。同樣是醜萌造型，同樣露出珠白的牙齒，顯然無論電影還是文化衍生品，《三太子》並沒有達成那個目標。

Q1 海外收益按年大升480%

數據自然不會騙人，但有些數據往往能揭示本質。比如，去年泡泡瑪特營收增長106.9%至130.38億人民幣，經調整後淨利潤增長185.9%至34億人民幣。這固然非常耀眼，但與此同時，營收佔比僅38.9%的港澳和海外市場，大增375.2%才更緊要。而今年第一財季，公司海外收益依舊狂飆突進，按年再升475%至480%，其中美國與歐洲地區分別按年大升895%至900%以及600%至605%。「怎麼看，其106倍市盈率都近乎於天外行舟。」有分析師如是說。但還是來看看公募基金的動作，並理解其背後的邏輯吧：2022年末、2023年末重倉泡泡瑪特的公募基金分別只有8隻和12隻，至去年Q1也僅29隻，至去年末多達100隻。今年Q1，哇哦，180隻！個中當然有群衆效應和抱團炒作，如同早年的貴州茅台（600519.SH）。只是，從開始的「潮玩第一股」到後來的「新消費第一股」，再到時下「中國文化產品全球敘事第一股」，脈絡還是清晰的。甚至可以這樣說，如果去年機構投資者在押寶東南亞市場，今年則看好其全球性成長。一個並不只屬於中國的寶可夢和Hello Kitty一樣不瘋魔不成活，直到，音樂停下來那天。



泡泡瑪特昨收報269.8元大升11元或4.25%，總市值已超過3600億元。 中新社

泡泡瑪特總市值已達3625億

6月11日，泡泡瑪特最終收報269.8元，總市值來到3625億元，果然又是一個狂歡節！在狂歡背後，泡泡瑪特原來跟香港有一面之緣。想想2010年，王寧恰是在香港探望其在此讀碩士的女友時，被街邊精品連鎖店啓發並開始了創業。2016年剛被日本IP商取消授權而惱怒的他，又在香港展會上遇到了本埠獨立設計師王信民並三顧茅廬迅速簽約，這就是未來的一年賣出500萬隻的「MOLLY之父」。兩年後，王寧又遇到1979年出生於香港的龍家昇，

進而買下了他個人公司60%的股權，從此Labubu從在香港小有影響力的形象，成長爲一個世界級的現象！事實上，在距香港不遠的東莞樟木頭，以東江控股集團爲代表的港資背景精密模具商，更是泡泡瑪特的產品一手締造者。沒有他們，Labubu就沒有有關節，MOLLY就不會有漂亮的透明外殼。不過，在2020年末泡泡瑪特於港上市前的8年中，多輪融資從未見香港私募機構的身影，反倒是王、龍二位，因分帳協議和股權持有，至少錄得了過億收入。身上流着一半香港血液的泡泡瑪特，在今天，以一隻「港股」的身份存在。

蜜雪冰城續停售問題食品 股價回穩

【香港商報訊】蜜雪冰城（2097）旗下蜜雪冰城沙田好運中心店冰凍甜點樣本，日前被食物環境衛生署食物安全中心驗出大腸菌群含量和總含菌量超標後，股價翌日急挫6.19%，並引來網民熱議。該股昨日回穩，微升0.66%，收報534元。永豐金融資產管理董事總經理涂國彬表示，食品安全問題是消費者信心所在，股價短期借勢回吐不足爲奇，後市視乎公司管理層層層處理能力。蜜雪冰城沙田好運中心分店已停售及棄置相關食品。昨日該店仍然未恢復售賣冰淇淋，並在店內張貼「冰淇淋已缺貨！」標語。昨日下午在該店購買飲料的陳先生表示，沒有在該店買過冰淇淋，平日只會買飲品。他又說，知道食安中心的公布，但過往很多出問題主要是冰淇淋，飲品出現衛生問題的機會不大，故會繼續購買和飲用該店的飲品。食安中心本周一（9日）晚上公布，沙田一零售店舖一個冰凍甜點樣本的大腸菌群含量和總含菌量超出香港法例上限，中心會繼續跟進事件和採取適當行動；違法者一經定罪，最高可處罰款1萬元及監禁3個月。



蜜雪冰城沙田好運中心分店仍然未恢復售賣冰淇淋，並在店內張貼「冰淇淋已缺貨！」標語。

不過，食安中心指出，有關產品的衛生情況欠理想，並不表示會引起食物中毒。店舖所得樣本的大腸菌群含量爲每克170個，較每克不可多於100個的法例上限，高出70%。此外，樣本的總含菌量爲每克7.5萬個，較每克不可多於5萬個的法例上限，超標50%。

生產力局設「資源循環技術研究中心」 支援企業可持續發展

【香港商報訊】實習記者邱兆翔報導：生產力局昨宣布成立「資源循環技術研究中心」，配合ESG一站通平台共同支援中小企，推動香港循環經濟發展。生產力局綠色生活與創新部總經理蔡劍虹介紹，該研究中心設有「綠色材料開發實驗室」和「循環創新實驗室」，爲業界提供從材料研發到測試的全方位技術支援，協助中小企業將ESG目標轉化爲具體的行動。目前研究中心主要聚焦於碳捕集利用與封存、動力

電池與電路板回收再利用、廢塑膠能源化再利用等領域，冀望能助力企業提升可持續性並開拓市場，同時回應社會對綠色發展的迫切需求。生產力局首席技術總監張梓昌表示，中小企業現在主要面臨缺乏專業知識、數據收集困難、資金成本壓力大、市場認知與曝光不足四大問題，爲此生產力局計劃今年引入AI技術，爲企業新增「ESG AI基準分析工具」，度身訂製建議報告，幫助企業提升可持續發展競爭力。

5月新取用按揭宗數創8個月新高

【香港商報訊】根據經絡按揭轉介研究部及香港按揭證券最新資料顯示，5月份新批出按揭保險計劃貸款宗數及金額爲1462宗及71.85億元，較4月份的

1490宗及71.28億元，宗數減少28宗（1.9%），金額增加0.57億元（0.8%），宗數連升4個月後回落。5月份新取用按揭保險計劃貸款宗數及金額爲612宗及28.96億元，較4月份的610宗及33.78億元，宗數增加2宗（0.3%），金額減少4.82億元（14.3%），宗數創8個月新高；平均新取用按揭貸款金額爲473萬元，按月大減81萬元（14.5%），創65個月新低。另外，新取用按揭個案中，一手物業佔比爲44%，二手物業佔比爲56%。

申請新酒牌公告 翠湖金閣

現特通告：蔡美琴其地址爲香港銅鑼灣名店坊加寧街13-15號地下A、C及D舖，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣名店坊加寧街13-15號地下A、C及D舖翠湖金閣的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。日期：2025年6月12日

廣東省深圳市羅湖區人民法院公告

鄭越兵 原告陳文與被告鄭聰如、鄭偉豪、鄭越兵債權人代位析產糾紛一案，案號爲(2025)粵0303民初15258號。原告向本院提出訴訟請求：一、請求依法撤銷三被告2023年4月18日簽訂的《遺產分配協議》；依法確認被告一2023年4月18日作出的《放棄繼承權聲明》無效；二、請求確認被告一、二各享有被繼承人鄭正友名下位於深圳市羅湖區泥崗東村40棟全棟自建房屋（房地產證號：4205363號）50%的產權份額。三、請求確認被告一、二各享有被繼承人鄭正友名下位於深圳市羅湖區東門外新街南塘商業廣場A區322的50%產權份額；四、請求確認被告一、二各享有被繼承人鄭正友名下位於深圳市羅湖區東門外新街南塘商業廣場A區323的50%產權份額；五、請求確認被告一、二各享有被繼承人曾玉蘭名下位於深圳市龍崗區布吉鎮新三村六巷1號自建房屋全棟50%的產權份額。本案訴訟費、保全費由三被告承擔。標的總額爲：561263元。根據《中華人民共和國民事訴訟法》第四十條第二款之規定，本案由審判員蔣晉文一人適用普通程序獨任審理。現因下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第九十五條之規定，向你公告送達起訴副本、證據副本、應訴通知書、開庭傳票、舉證通知書、訴訟權利義務告知書、民事裁定書。自本公告發出之日起，經過60天即視爲送達。你應於公告期滿之日起三十日內向本院提交答辯狀，並按對方當事人提出副本，並於公告期滿之日起三十日內向本法院提交證據。本院定於2025年09月26日09時15分在第十五法庭公開開庭審理本案。逾期不出庭，本院將依法缺席裁判。特此公告。 深圳市羅湖區人民法院 二〇二五年六月十日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書，以追討緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項。致：羅偉豪其地址為：(i)香港九龍觀塘秀茂坊樂華南邨喜華樓C座2609室；(ii)香港九龍觀塘鴻圖道63-65號鴻運工廠大廈7D室；(iii)香港九龍觀塘開源道48號威利廣場16樓1601室；(iv)香港九龍旺角上海街694號10樓D室；(v)香港九龍沙灣蘇屋邨百合樓1901室；及(vi)香港新界馬鞍山沙西沙路599號銀湖天峰第五座12樓B室。現特通知，債權人中國銀行(香港)有限公司，其註冊辦事處地址爲香港中環花園道1號中環大廈14字樓，由其代表律師劉漢強律師已向貴公司發出「法定要求償債書」。本法定要求償債書是重要的文件。本法定要求償債書在報章刊登之日，須視作本法定要求償債書送達給你的日期。你必須於本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認爲有令本法定要求償債書作廢的理由，應在本法定要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本法定要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。本法定要求償債書，可於下述地點索取或查閱。債權人之代表律師：劉漢強律師行 地址：香港金鐘道95號統一中心33樓A室 電話號碼：2528 2316 傳真：L/112211/LPHLWT 根據本法定要求償債書首次登報之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本法定要求償債書作廢，你必須在本法定要求償債書首次登報之日起計16天內，向法院提出申請。

通告 HCCW 261 / 2025

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 高院公司清盤案件編號2025年第261號 有關香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文)條例》第177(1)(d)條的事宜及 有關SF Creative Limited的事宜 一項要求香港高等法院將上述公司SF Creative Limited清盤的呈請，已於2025年5月6日，由呈請人BASCARAN CARO GUILLERMO其地址位於香港半山羅便臣道62B號8室向該法院提出，特此通知。該項呈請指示將於2025年7月9日上午10時正在法庭前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的法律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。 日期：2025年6月12日 呈請人代表律師 柯伍陳律師事務所 香港中環康樂廣場8號 交易廣場第三期19字樓 電話：2810 1212 傳真：2804 6311 (檔案號碼：250405/SW/C2/LN/LN/DH/T)

通告 HCCW 263 / 2025

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 高院公司清盤案件編號2025年第263號 有關香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文)條例》第177(1)(d)條的事宜及 有關SF Games Limited的事宜 一項要求香港高等法院將上述公司SF Games Limited清盤的呈請，已於2025年5月6日，由呈請人BASCARAN CARO GUILLERMO其地址位於香港半山羅便臣道62B號8室向該法院提出，特此通知。該項呈請指示將於2025年7月9日上午10時正在法庭前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的法律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。 日期：2025年6月12日 呈請人代表律師 柯伍陳律師事務所 香港中環康樂廣場8號 交易廣場第三期19字樓 電話：2810 1212 傳真：2804 6311 (檔案號碼：250405/SW/C2/LN/LN/DH/T)

通告 HCCW 262 / 2025

香港特別行政區 高等法院原訟法庭 高院公司清盤案件編號2025年第262號 有關香港法例第32章《公司(清盤及雜項條文)條例》第177(1)(d)條的事宜及 有關Shadow Factory Limited的事宜 一項要求香港高等法院將上述公司Shadow Factory Limited清盤的呈請，已於2025年5月6日，由呈請人BASCARAN CARO GUILLERMO其地址位於香港半山羅便臣道62B號8室向該法院提出，特此通知。該項呈請指示將於2025年7月9日上午10時正在法庭前進行聆訊；該公司的任何債權人或分擔人，如欲支持或反對該項呈請作出命令，可於聆訊時親自出席或由該目的而獲聘代表他的法律師出席。該公司的任何債權人或分擔人，如要求獲得該呈請書的文本，在繳付該文本的規定收費後，會獲得下述簽署人提供該文本。 日期：2025年6月12日 呈請人代表律師 柯伍陳律師事務所 香港中環康樂廣場8號 交易廣場第三期19字樓 電話：2810 1212 傳真：2804 6311 (檔案號碼：250404/SW/C2/LN/LN/DH/T)

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書 緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項 (“法定要求償債書”)

致：MA, WAI YING (馬瑋婷) 地址：(1) 香港九龍啟德律師街7號嘉匯1座26樓A室 (2) 香港沙田豐盛街32號瓊山苑苑閣6樓601室 現特通知，債權人現通有限公司其註冊辦事處地址爲香港九龍長沙灣長裕街10號德京廣場2期32樓已發出「法定要求償債書」。債權人要求你立即償付截至2025年5月28日港幣\$729,830.81及之後的利息，此筆款項須立即償付（根據香港特別行政區土地審裁處LDPD 2024年第1032號案件於2024年8月30日的判決，你作爲被告，而要求償付）。本法定要求償債書是重要的文件，法定要求償債書在報章刊登之日，須視作本法定要求償債書送達給你的日期。你必須於本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認爲有令法定要求償債書作廢的理由，應在本法定要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本法定要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求獨立法律意見。你可前往下述地點查閱及索取此法定要求償債書。債權人之代表律師：梁錦濤律師事務所(致：阮素玲律師) 地址：香港新界荃灣楊屋道8號如心廣場第二座33字樓3304室 電話號碼：2366 0688 傳真號碼：2722 0736 有關檔案：BDLTG/WSL2/2505186813W/IN/CRM 由法定要求償債書首次登報之日起計，你祇有21天的時間處理此事，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把法定要求償債書作廢，你必須在法定要求償債書首次登報之日起計18天內，向法院提出申請。 2025年6月12日

法定要求償債書

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項。致：梁佩霞 (LEUNG PUI HA IRENE) 地址：香港九龍九龍太子道西373號蘭苑3字樓C室及香港九龍尖沙咀山道21號永勝商業中心5字樓 現特通知，債權人華僑銀行(香港)有限公司(前稱華僑永亨銀行有限公司)(其地址爲香港中環皇后大道中161號)已發出「法定要求償債書」。債權人要求你償付港幣627,168.49，此筆款項須立即償付。（這是根據香港特別行政區區域法院民事訴訟案件2024年第694號於2025年1月2日作出的判決而要求你作爲案中第二被告，須向債權人償付港幣601,725.53及利息及訟費港幣7,480.00）。本「法定要求償債書」是一份重要的文件，本法定要求償債書在報章刊登之日，須視作本法定要求償債書送達給你的日期。你必須於本法定要求償債書送達給你起計的21天內處理本法定要求償債書，你可償付所列債項，或嘗試與債權人達成和解，否則你可被宣告破產，而你的財產及貨品亦可被取走。如你認爲有令本法定要求償債書作廢的理由，應在本法定要求償債書送達給你起計18天內，向法院申請將本法定要求償債書作廢。如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。本法定要求償債書，可於下述地點索取或查閱。姓名/名稱：楊正輝律師 地址：香港中環雪廠街2號聖佐治大廈503室 債權人(之代表律師)：高李嚴律師行 電話：2868 6996 傳真：2810 6796 檔號編號：GDO/52118/2024/GJY 本法定要求償債書首次登報之日起計，你祇有21天的時間，之後債權人可提出破產呈請。如欲向法院申請把本法定要求償債書作廢，你必須在法定要求償債書首次登報之日起計18天內，向法院提出申請。 二零二五年六月十二日